

**Upravni odbor Društva klekljaric Idrijske čipke podeljuje dr. Nevenki Bogataj, raziskovalki in strokovni vodji študijskih krožkov iz Andragoškega centra Slovenije, priznanje društva, kot javno zahvalo za njeno osebno zavzetost in angažiranost pri koordiniranju študijskih krožkov, ki jih izvaja društvo.**



**Obrazložitev:**

Dr. Nevenka Bogataj je doktorirala na Biotehniški fakulteti Univerze v Ljubljani. Leta 1996 se je zaposlila na Andragoškem centru Slovenije kjer koordinira študijske krožke. Pri svojem delu se osredotoča na skupnostno učenje, povezavo učenja s konceptom trajnosti in na združevanje naravoslovnega ter sociološkega področja. Dejavná je v mednarodnih projektih in na konferencah.

Poslanstvo študijskih krožkov je vzpostavljanje in ohranjanje vezi med ljudmi ter iskanje smisla in vsebine druženja sodelujočih. V neposrednem stiku med ljudmi se ob dialogu in diskusiji omogoča izkustveno in skupnostno učenje, ki omogoča funkcionalno in trajno znanje ter akcijsko usmerjenost.

V Sloveniji letos praznujemo 25 -letnico, v Društvu klekljaric pa 15-letnico delovanja študijskih krožkov. Torej toliko kot je staro društvo. Prvi študijski krožek v društvu se je odvijal pomladi 2004 pod naslovom Dota za mojo hčerko. Temu so nato sledili krožki vsako leto. Najprej z eno mentorico, ki sta se ji do leta 2014 pridružili še dve. Vizija izvajanih krožkov se sklada z vizijo društva, to je ustvarjanje čim več jeder, okrog katerih se zbirajo posameznice za skupno delovanje in skupne cilje. V 15 letih dela so se klekljarice društva s pomočjo 37 krožkov usposabljevale v številnih starih tehnikah klekljanja, s katerimi so nato izdelale uporabne izdelke. V njih so iskale zgodbe, ki bi privabile obiskovalce razstav. Lotile so se tudi drugih vsebin, kot na primer prenove sistema ocenjevanja Idrijske čipke za pridobitev dovoljenja za uporabo geografske označbe »Idrijska čipka«.

Društvo klekljaric idrijske čipke je s pomočjo študijskih krožkov aktivno in uspešno poseglo v razvoj Idrijske čipke, s čimer si je okrepilo svojo vlogo v javnosti. Brez velike podpore dr. Nevenke Bogataj, ki jo mentorji študijskih krožkov čutijo v vsakem trenutku in ob vsaki dilemi, bi bilo zastavljene cilje društva mnogo težje doseči.

junij 2018

Andra Marinko